



分享故事：小故事大啟示



★故事一【內在潛力】：

「白人的傲慢」，覺得自己比黑人優越。黑人受教育較少，大部份也比較窮困，所以有種自卑感。有一天，有一個黑人小孩，呆坐在公園一角，看著白人小孩在玩氫氣球，他們把五彩繽紛的氫氣球縛上長線，讓氣球在天空中飄揚。

當那群白人小孩越走越遠，黑人小孩閃閃縮縮地走向賣氣球的老伯，他說：「我要買一個黑色的氣球。」老伯面有難色，說道：「我沒有黑色的氣球賣給你。」說罷看見小孩神情失望，就跟著補充說：「你可以等一會，我用黑顏色筆替你塗一個。」幾分鐘後，小孩接過黑氣球，把氣球縛上長線，發覺氣球可以和五顏六色的氣球一樣升上天空，高興得叫起來說：「原來黑色氣球也可以高飛！」賣氣球的老伯對小孩說：「你要記住氣球可以高飛，並非因為外型和顏色，而是看它內在的氫氣。」

※省思：一個人能否成功，並不在於外表和膚色，而是在於內在的信心和努力。



★故事二【努力不懈】：

波蘭著名鋼琴家帕德列夫斯基，有一次接受雜誌訪問，談及他的成功之道。他說：「我認為不斷練習，才能夠精益求精，熟能生巧。」記者說：「以你大師級的水平，照道理未必要每天練習吧！」鋼琴家說：「假如我不練琴一天，自己會發覺分別所在；假如我不練琴兩天，樂評人便會發覺分別所在；假若我不練琴三天，連聽眾都發覺分別所在，到那時才急忙補救，就實在太遲了。因此我堅持每天都練習。」

※省思：發明家之父愛迪生說：「天才是百分之一的靈感和百分之九十九的血汗造成的。」成功的秘訣，在於努力、努力、再努力！

本週聯絡事項：



1. 新冠肺炎疫情逐漸擴大，請同學務必謹記勤洗手、做好消毒工作，並避免近距離的肢體接觸，照顧自己也保護他人。
2. 均一教育平台及 Pagamo 線上學習網頁均已更新練習試題，鼓勵學生有空線上作答。
【※為「停課不停學」做準備：由於世界各地疫情升溫，請每位同學均登入試試，若有操作疑問的務必詢問老師。】
3. 時光飛逝，EQ 課程已進入第三週，請同學要好好珍惜上課時光認真學習，也感謝詠暄媽媽、芳羽媽媽的協助。
4. 508 班級 Line 群組代碼為【@148ebcnq】，麻煩尚未加入的家長加入以方便聯繫。
5. 請爸爸媽媽們加入學校的【eclass parent app】以方便能從手機獲取校方公布的最新消息，使用手冊也已放置班網。
6. 提醒尚未繳交學雜費及午餐繳費的同學請於下週一繳交回條。
7. 班級網頁已更新，各項資料及活動照片請上網參閱。

親師小語：



★本學期社會課程內容多為歷史介紹，屬記憶內容，若有朗讀的作業請同學們回家務必大聲朗讀，每天都要複習上課的內容，勿累積到期中考前才唸書，要學習規劃讀書時間。

◎勵志小語：

- ①人生幸福與否，並非取決於有沒有錢，而在於心中是否有愛。
- ②不要小看自己，因為人有無限的可能。

雅菁老師 109.03.20

♥ 家長簽名：

